

生产基地7896万亩 联社成员35家

浦东品牌“南汇8424西瓜”5月15日正式上市

□记者 康晓芳

日前,记者从浦东新区农协会了解到,5月15日浦东品牌“南汇8424西瓜”将正式上市。

据了解,在党的十九大精神指引下,围绕实施乡村振兴战略,浦东农协会按照市委领导提出全力打响四大品牌的要求,在深入实施浦东新区农业“三品”战略中,扬长避短,发挥优势,积极进取,与时俱进,迎来新机遇,面对新挑战。

巩固发展品牌合作联社建设

数年来,浦东品牌8424西瓜联社迅速发展,目前共35家会员单位。2019年,是浦东瓜果品牌建设推进的第八个年头。按照《农业农村部关于加快推进品牌强农的意见》,浦东农协会要求联社成员增强品牌意识,提升品牌建设水平;通过坚持不懈的努力,使品牌含金量、影响力有较大幅度提升,同时要求合作联社把农业品牌建设与

区域品牌建设结合起来,促进农业增效,农民增收。

目前,品牌8424西瓜联社实现了六个统一,即统一技术、统一标准、统一质量、统一商标、统一包装、统一零售指导价。农协会要求所有生产品牌瓜果的联社成员单位及其签约农户,都要取得绿色认证资格。为保障各品牌合作联社健康运行,农协会分别制定了各项守则,建立了严格的管理制度,既讲究自律,也重视他律。

更加重视品牌瓜果种质、有机肥、包装

今年,在种子方面,继续实行“南汇8424西瓜”统一供种并扶持工厂化育苗,与新疆农科院合作,选育更适合市场、果型适中的8424西瓜种源,并依托科研院校,发挥地域优势,选育8424西瓜“兄弟”新品,丰富浦东品牌瓜果内涵。

在南汇8424西瓜品牌合作联社成员单位中,全部实行统一供

种,并推广工厂化育苗;在追施有机肥料的基础上增施饼肥或蚯蚓肥;以人工授粉为主,在稍晚上市西瓜上试行蜜蜂授粉技术,并开展绿色防控、生态防控。

搭建选果及培训平台、营销网络

浦东农协会按照新区政府要求,不断提升浦东品牌瓜果品质品位,为此还抓培训工作,完善考核机制。在总结一年来实践的基础上,对2.0版浦东品牌瓜果《生产技术操作规范》、《产品质量规范》、《包装标识规范》三套标准进行修订完善。另外,要求所有生产品牌瓜果的联社成员单位及其签约农户,基本掌握浦东品牌瓜果的生产技术操作规范和产品质量标准的具体内容,建立起一支生产技术操作规范和产品质量管控队伍,并建立从生产源头到产品销售全追溯体系台账。

今年,“南汇8424西瓜”销售方式采用生产基地直销、特约经销和

电商销售,并已入驻名店销售。今年继续实施2.0版技术标准,并采用增添“浦优”标识的包装箱。2019年品牌“南汇8424西瓜”销售目标数为50万箱。

在保持环保、简约、便携和保持本色的前提下,浦东农协会通过征询社会意见,结合设计专家创意,遴选新版包装标识,使其外观更加鲜明悦目,让消费者更易识别。另外,加大浦东品牌瓜果的宣传力度,从发展“国内第一、国际一流”产业文化出发,打造国内知名区域品牌。依托传统媒体与新媒体结合,加大对浦东品牌瓜果选果、辨别等知识科普,加大对品牌瓜果销售期的宣传报道和营销力度。

据了解,今年尽管农资生产成本和劳动用工成本增加,但今年品牌瓜果零售指导价与去年持平,一只装西瓜(9斤以上)70元,二只装(8斤以上)130元,四只装(6.5斤以上)190元。(具体购买方式可以参考头版及7版)

■ 点击⇒⇒⇒

十二艺节进社区、进公园沪上58场免费演出

第十二届中国艺术节即将在沪拉开帷幕,组委会将推出58场免费演出,推动十二艺节优秀作品进入社区、校园、商场、公园、部队、企业,让艺术渗透到城市的各个角落,观众只要预约就有机会享受这一文化盛宴。5月17日至6月1日,本次文华奖惠民演出将在上海大世界、中山公园、火柴电竟馆三个场地上演34场。据悉,文华奖公益惠民演出中所有的参演者都来自全国各省区市名家名团,演出类型涵盖舞剧、歌剧、戏剧戏曲等,并将由剧团的艺术家或专业人士进行现场讲解和导赏。

5月19日上海70家旅游景点门票半价

5月19号是第九个“中国旅游日”,据了解,旅游日当天,本市将有70家旅游景区(点)实行门票半价优惠政策,包括东方明珠、上海野生动物园、上海海洋水族馆、上海欢乐谷、海昌海洋公园等热门景点都将参与此次半价优惠活动。文旅部门提醒,19号适逢周末,预计部分景区可能出现游客扎堆、需较长时间排队情况。市民游客应提前做好准备,尽量错峰出行。

上海幼儿入园报名验证工作今起陆续启动

日前,2019年上海市各区学前教育阶段适龄幼儿入园报名验证工作将陆续启动。今年是上海市教委首次启用“上海市适龄幼儿入园信息登记系统”。到4月底,全市统一的适龄幼儿入园信息登记工作已基本完成,接下来将进入报名验证阶段。据悉,本市在信息登记阶段有近18万名适龄幼儿完成了网上信息登记。市教委已将相关信息及时反馈各区教育行政部门,并录入市适龄幼儿信息库。各区将在5月8日—6月15日期间,陆续组织进行幼儿入园的报名验证和录取工作。

全国首个新能源赛车公园落户

因节能环保、购买政策优惠等优点,越来越多申城市民开上了新能源车。不过,更加环保和更具科技感和娱乐性的新能源卡丁车你开过吗?据悉,全国首个新能源赛车公园——“动力方程”新能源赛车公园已落户上海嘉定汽车城,并将于5月11日正式对外开放。

支付宝上线“老年版相互宝”

继大病互助计划“相互宝”之后,支付宝近日又上线“老年版相互宝”,专门针对60—70岁的老年人成立单独的防癌互助社群。符合健康要求的老年人加入后若患上恶性肿瘤,可申请最高10万元的互助金,“一人生病,大家分摊”,单个互助案例中每人分摊金额不超过1元钱。

沪8家派出所试点办出入出境证件 今年将扩至45家

交罚款、办出入境证件、换机动车驾驶证需要去哪里?现在离你最近的派出所也能办啦!市公安局说,为满足市民办理不同业务的需求,率先选取宝山分局顾村派出所、浦东分局高东派出所等6家派出所和2个社区事务受理中心试点“综合窗口”——同时具备办理户政、治安、出入境、交警等高频业务的“跨警种”综合性办理功能。今年试点范围将扩大至45家!

◆ 抓拍



2019中国“品牌日”系列活动今日在上海展览中心开幕。“上海品牌体验区”里,跨越百年的上海老字号品牌故事,通过图片、视频、文献资料、实物等多种形式向大家娓娓道来,并穿插怀旧环节,引起参观者的共鸣。图中,工人们正抓紧布展,完善细节工作。记者 曹佳慧 摄影报道

■关注⇒⇒⇒

爱彼迎就“偷拍门”致歉

国际民宿巨头爱彼迎(Airbnb)针对近日在青岛民宿发生的“偷拍事件”致歉,并承诺会继续跟进妥善安排后续事宜。五一期间,有网友称自己入住山东青岛一家爱彼迎的民宿时发现,无线路由器内藏有摄像头和存储卡,拍摄方向正对卧室。后来此事被查证,涉案民宿房主自2019年3月开始,在房间内正对床的位置安装针孔摄像头,拍摄他人隐私视频进行观看,目前涉案房东已被行政拘留20日,并处罚金500元。据悉,近年来,爱彼迎旗下民宿房源接连被曝出多起“偷拍事件”。

“漏捡1个烟头扣7元”,对环卫工太苛刻

“在高高竖起‘花自己钱的FLAG’之后,他们‘旅自己的游,让别人说去吧’的生活态度,自然不该被过多指责。相信如他们所说,玩得起的背后,确实是他们生活得很认真。在《凯尔特的薄暮》里,叶芝

写道:奈何一个人随着年龄增长,梦想便不复轻盈;他开始用双手掂量生活,更看重果实而非花朵。因此,在能看看花朵的年纪,去看看远方,其实也挺好的。”梅堂认为小夫妻裸辞去旅游,不管房子,去远方也挺好

“我国发展高等教育,不能再迎合社会的功利学历需求,而要根据

社会对人才的需求,科学规划高等教育的布局,调整高等教育的结构。要淡化社会存在的学历情结,消除学历歧视,必须改革教育管理制度,清理歧视职业教育的政策,同时改革教育与人才评价体系,不能再是唯学历是举,而要唯能力是举。”北青呼吁高教普及时代不应有“精英教育情结”

■事件众议⇒⇒⇒

何时还手机用户不被骚扰的宁静?

【事件回放】 近日,多名用户反映称,接到了不少骚扰电话,和以前多以400开头的号码不同,近来接到的骚扰电话多是以95开头,而且多为8位数。田先生称,仅5月5日一天,就接到了20多个95开头的骚扰电话,平日这种电话有时候多有时候少,打来的电话基本是推销商铺、推销保险、贷款服务等不同内容。多家公司可提供95码号代办,价格在4万至6万不等。还有公司称,可帮企业达到申请95号码的条件,只要给钱就行。

【微博热帖】

@吴江波:增强骚扰电话综合管控能力,充分利用现有全国诈骗

电话防范系统和网间互联互通监测系统,增强骚扰电话监测和标注等相关功能,协同做好骚扰电话的监测发现等综合整治工作。

【综合观点】

这些骚扰电话可能来自于商家的反复推销、促销,也可能来自于违法犯罪分子实施的诈骗或恐吓。普通人如果经常接到推销电

话,很可能导致工作生活受到极大干扰,不胜其烦。而根据目前的有关规定和技术手段,要想有效遏制骚扰电话,势必做到源头治理,切

断其呼入路径。

应该看到,如果没有人为商家违规接入呼出线路,哪怕商家获取了再多资源,也无法通过95开头的号码持续不断骚扰他人。也就是说,除严格保护个人信息不泄露外,关键要约束相关电信企业。

根据报道可知,多个公司均称可以提供95号码办理服务,对于不符合办理条件的公司,其可以帮助办理。甚至,这些公司的工作人员明确称,很多购买或租用95号码的公司都是一个目的,就是用来做推销,“即便被标记成骚扰电话了,后期可以做处理,花点钱解除一下就可以了”。由此可见,无论是代办公司还是相关商家,对相关行为的违法性认知清清楚楚。

这透露出让人震惊的“黑洞”,即在手机号码实名制背景下,供商

家使用向不特定人拨打电话的号码却可以由一些中介公司轻松“代办”。这个后门,恐怕也是商家有恃无恐拨打骚扰电话的主要原因。

必须强调,人们享受互联网、移动通信便利的同时,也有不被骚扰电话扰乱生活安宁的权利。对此,《综合整治骚扰电话专项行动方案》明确表示,要加强语音线路和码号资源管理,各基础电信企业要按照“谁接入谁负责”的原则,严格语音线路和“95”“96”“400”等码号资源的用户资质审查,规范资源使用,全面掌握使用主体、接入位置、资源用途、允许传送的主叫号码等信息,定期排查语音中继、互联网专线接入,杜绝违规使用线路资源的行为,严禁为非法经营、超范围经营提供线路资源和业务接入。